CARTA PARA LOS COLEGIADOS
AGRADECIMIENTOS DEL AUTOR A LA DIFUSION ELECTRONICA DE LA NOVELA “DENTOCRACIA MALDITA”.

[bookmark: _GoBack]Estimado lector, me gustaría en primer lugar pedirte disculpas por la tardanza con la que te llega el acceso electrónico a la novela “DENTOCRACIA MALDITA”. De todos modos, pienso que, a pesar, que casi han trascurrido cerca de dos años desde su primera difusión en papel está sabiendo envejecer, una parte de los planteamientos políticos en las que se mueven los personajes en un futuro próximo en esta Europa de la que formamos parte, creo que se están cumpliendo de forma inexorable.
Uno de los fines más importantes de esta novela, es el de colaborar con un proyecto importantísimo de la FUNDACION VICENTE FERRER de llevar agua potable a 391 familias de un pueblo de las castas más pobres de la India, cuyo coste estimado es de 48.176 euros. En un mundo tan globalizado como el nuestro pienso que la mejor ayuda “in-situ” ayudando a que lo que parecía imposible sea realidad. Por ello te voy a pedir que en caso que desees colaborar en dicho proyecto mandes tu donativo al número de cuenta que me ha facilitado la Fundación Vicente Ferrer. Puedes aportar la cantidad que quieras ninguna ayuda es poca. Piensa que esta novela puede llegar a miles de personas. Me gustaría aclarar que de la cantidad que tu aportes ni el autor ni los colaboradores de su difusión y revisión electrónica, perciben absolutamente nada. Es decir, los ingresos se deben realizar directamente en el número de cuenta que la fundación me ha facilitado para tal fin: ES30 2100 3331 96 2200096273. En el concepto debe ponerse por “Libro Dentocracia Maldita”.
Sería del todo ingrato sino agradeciera muy especialmente la difusión electrónica de esta novela al ILUSTRE CONSEJO GENERAL DE ODONTOLOGOS Y ESTOMATOLOGOS DE ESPAÑA, por las facilidades y colaboración en tal fin.
                  Un AGRADECIMIENTO ESPECIAL por su revisión y adaptación a:
                                  - Dr. Miguel Ángel Povedano Jiménez, por su apoyo y comprensión en todo momento.
                                  - Angel García García, por su ayuda legal
                                  - German Rodríguez Díez por la adaptación electrónica y revisión de textos.
                                  - A la Universidad Europea de Madrid, por su ayuda en todo momento en la
                                    difusión del proyecto.
   
                    Esperando que disfrutes de la novela recibe un cordial saludo.



                                                                  Dr. José S. Carrillo.
